

新能源汽车迎来实质性利好

传闻已久的新能源汽车终于迎来实质性利好。9月8日,国务院召开常务会议,审议并原则通过了《国务院关于加快培育和发展战略性新兴产业的决定》(以下简称《决定》),确定战略性新兴产业将成为我国国民经济的先导产业和支柱产业。鉴于国内政策对行业的指导作用,这也意味着,国家希望通过政策扶持手段,在新能源汽车产业实现对国际先进水平赶超。

预计陆续出台产业扶持政策
截至目前,工信部车辆产品公告内,新能源汽车企业已有60多家,新能源汽车产品达

到240个。新能源汽车的概念已经炒得火热,但真正进入产业化实施的厂家和车型并不多,《决定》的出台,将为新能源汽车的产业化铺平道路,真正进入普通民众手中。国家信息中心信息资源开发部主任徐长明表示,《决定》说明相关政策准备已经成形,相关细则会陆续出台,从现在开始,扶持新能源汽车的政策发布将进入密集期。

新能源车发展成为国内外汽车业关注重点

国际汽车业界普遍关注未来以电动汽车为主攻方向的新能源汽车的发展。

国际智库高盛公司的报告说,美国电动汽车联盟(EC)计划到2020年,电动汽车保有量在1400万辆以上;日本经济省提出2020年新车销量的一半是电动汽车或混合动力汽车,到2030年,他们的车用电池蓄电量要比现在提高6倍,成本降至目前的1/40。

在国务院出台新兴产业方案之前,由工信部制定《节能与新能源汽车产业发展规划(2011-2020年)》草案对我国未来十年新能源汽车的产业化提出的具体目标:新能源汽车在2015年要达到初步产

业化,市场保有量超过100万辆;到2020年,以混合动力汽车为代表的节能汽车销量达到世界第一,年产量达到1500万辆;新能源汽车保有量达到500万辆。《规划》的节能目标为:2015年,乘用车新车平均油耗水平较2008年下降35%,为5.9升/百公里;2020年,乘用车新车平均油耗达到4.5升/百公里,商用车新车平均油耗比2015年下降30%;燃料电池汽车技术与国际发展同步,平均油耗目标高于美国,与欧盟处于同一水平。

在一片新能源汽车的喧嚣声中,国内部分声音认为,我国虽然在传统能源车上与发达国家有差距,但在新能源车方面差距不大。也有不同意见指,在新能源车领域,与国际水平相比,我们还是有很大的差距,国务院将新能源车列为战略新兴产业,无疑为追赶国际先进水平提供了条件。

(王灿彬)

汽车广场

汽车家电新闻部 主办

每周三出版

主任:李树政

电话:0376-6202051 13939719317

邮箱:xywblsz@126.com

汽车工业协会:

今年全国汽车产销将超1700万辆

今年以来,中国汽车产销势头依然强劲。中国汽车工业协会有关专家预计,今年全国汽车产销总量将超过1700万辆。

笔者近日从中国汽车工业协会了解到,早在今年7月,中国汽车产销量就已突破千万大关,分别为1021万辆和1026万辆。时至8月,中国汽车产销形势又好于上月。今年前8个月中国汽车产销双超1100万辆,分别为1149.06万辆和1158.26万辆,同比均增长近四成之多。

针对目前盛传的中国汽车产能过剩的说法,中国汽车工业协会秘书长董扬表示:中国汽车行业目前不存在库存过剩和产能过剩的问题。他说,据中国汽车工业协会对企业库存的调查显示,

目前总库存处于正常水平。统计表明,现在汽车企业端的库存存在50万辆左右,随着产销量的增加,企业的库存并没有增加。他认为,目前中国汽车企业库存的情况有两大特点:一是总库存增加,企业端库存并没有增加,只是销售端库存有所增加;二是商用车库存正常,乘用车库存总体正常,虽然一些乘用车品牌库存有所增加,但另一些乘用车品牌仍存在库存不够的现象。

此外,来自全国乘用车信息联席会的最新数据显示,今年8月份全国乘用车总销量为85.6万辆,同比增长22%,环比约增长10%,已终止了4个月连跌的局面。今年前8个月,全国乘用车共销售665万辆,同比增长35%。

(闫晓虹)

靓车T台



凯迪拉克

歌诗图挑战国产跨界高端车

歌诗图被定位为目前广汽本田的最高端产品,车型介于四门房车与五门旅行车之间,但是底盘高度又高于这两种车型,也可以说是另一种形态的Crossover跨界车型。在空间上和使用便利性与旅行车相似,内饰和配置上则和豪华房车相类似。歌诗图的英文品牌CrossTour便由此而来。

歌诗图是广本首款高端跨界车,也是广本继轿车、MPV后的第三种车型,歌诗图的英文CrossTour由“cross(跨越)”和“tour(旅行)”两个英文单词组合,寓意为“超越界限的自由之旅”。在广汽本田国产歌诗图之前,没有任何一家企业敢于导入这种高端的跨界车。从一定程度上看,“敢为天下先”的广汽本田又成为业界第一个吃螃蟹的人。

从外观来看,歌诗图采用了目前流行的CrossOver车型的风格,整个车身呈现出很有感觉的流线型造型,但是又不同于雅阁旅行版那么

传统。整体而言,歌诗图的造型非常现代,车尾像极了本田的混合动力车型——Insight,这样的造型据称可以拥有更低的空气阻力,从而减少燃料的耗费。

作为一款时尚个性的跨界车,这款融合了轿车、跑车和SUV三车特点的新车首批计划搭载3.5L VCMV6智能变频发动机,最大马力达到了280匹。瞄准了30万元至50万元价格区间,从它搭载的动力看,放弃了2.4L的入门动力,相信它的定位应该比较高。据广汽本田透露,歌诗图首批车型将在10月上市。

目前,中国车市真正意义上的“跨界”产品寥寥无几,作为合资品牌的首款豪华跨界车,歌诗图的进入将为该细分市场注入全新的动力,树立起豪华跨界新标杆,并凭借其先进的开发理念、独特的价值观、强大的产品品质和卓越的性能,能吸引更多用户的关注和选择,为他们开创跨界驾乘生活新风尚。

(邓艳)

现代ix35荣膺“2010年度最佳公路旅行车”称号

近日,凭借着动感的造型、出色的性能、宽敞的空间、丰富的储物设计以及良好的通过性和安全性,现代ix35被世界著名的车顶搭载系统制造商Thule(拓乐)公司授予“2010年度最佳公路旅行车”。据了解,这是Thule(拓乐)公司成立以来第三次授出这项荣誉。在本次最佳公路旅行车的评选中,Thule(拓乐)公司对各车型的外观、内饰、配置以及驱动系统等方面进行了全方位的严格评测。最终,现代ix35在紧凑型SUV中脱颖而出,以绝对优势赢得了这一级别的“最佳公路旅行车”称号。

Thule(拓乐)是全球著名的车顶行李架和车顶旅行箱制造商,该公司的评价是:“现代ix35是一款兼具时尚与实用的城市SUV,发动机性能优越,安全设备及舒适配置在同级车型中领先,储物空间丰富,非常适合长途旅行驾驶。正是因为出色的综合性能,才让我们最终决定将这个大奖授予现代ix35。”

据了解,北京现代ix35采用了国际前沿的“流体雕塑”设计理念,车身线条清晰硬朗,极具时尚感与品质感。动力上,现代ix35搭载了先进的θ-II双

CVVT全铝发动机。来自工信部的数据显示,现代ix35的2.0L两驱自动挡车型综合工况百公里油耗为8.5L,与同级轿车相当,大大低于同排量CR-V的8.6L、RAV4的9.1LL。同时,现代ix35配备了现代最新研发的6速手自一体变速器,可实现与发动机的完美配合,为用户带来卓越的驾乘体验。

现代ix35的配置也相当丰富,如同级少有的电动全景天窗、带LED高位刹车灯的尾翼、电子防眩目后视镜(带倒车影像)、四探头倒车雷达、定速巡航、智能钥匙一键启动、多功能方向盘、双区全自动空调、UBS+AUX+POD接口、带功率放大器的7扬声系统、ECO经济驾驶模式等人性化配置。

服务方面,购买北京现代ix35可享受2年/6万公里的整车质保期限,其中发动机和变速箱的质保期限为5年/10万公里,并实行首保免费的售后服务制度。自4月初上市以来,现代ix35销量节节攀升,可以预见,随着现代ix35竞争力的进一步释放,北京现代ix35+途胜组合有望问鼎城市SUV市场王者宝座。

(邓艳)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳2010金秋车展值得期待

主办: 信阳日报社 信阳晚报社

汽车综show 缤纷

等到中秋节 买车最值得

● 活动时间:

2010年9月21日—23日 (农历八月十四、十五、十六)

● 活动地点:

信阳市天伦广场 (关桥至虹桥之间)

● 活动亮点:

新车展示、订车抽大奖、买车送房、汽车有奖问答、车模走秀、车模彩绘、歌舞表演、器乐演奏

本田、东风日产、北京现代、通用别克、雪佛兰、丰田、马自达、众泰、比亚迪、雪铁龙、江淮、吉利、奇瑞、福特、长城、英菲尼迪、凯迪拉克、雷克萨斯

车展冠名热线:18937681234

参展咨询:6202051 18937681234 6263965 6201779

车展奖品由长虹电器赞助 信阳建业为车展提供超值大奖